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¢COMO SE MIDEN LAS
CONSTANTES
FISIOLOGICAS?

r TEMPERATURA

F. CARDIACA

F. RESPIRATORIA
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La temperatura se mide por un
termometro en el cual se le pone al
paciente en la parte final del recto.

Para empezar utilizaremos un

estetoscopio, en el cual nos
pocisionaremos del lado izquierdo del
ejemplar y con la pata superios doblaremos
hasta llegar al codo en el cual a ese nivel
podremos auscultar sin problemas.

Para ello utizaremos nuevamente el
estetoscopio y nos situaremos en las vias
altas del sistema respiratorio las cuales son:
Laringe, Faringe y Traquea, posteriormente
iremos a las vias bajas que son el arbol
bronquial, bronquios, bronquiolos, alveolos,
pero tambien tomando en cuenta la capa
exterios del pulmon en este caso los
lobulos: Dorsal, medial, caudal y accesorio.

Para esto tomaremos en cuenta que el
rumen se encuentra de bajo de las sacras
junto a los huesos pélvicos, en el cual
trasaremos un triangulo. Posteriormente
Nos recargaremos con nuestro peso en ese
punto para sentir el movimiento ruminal.




